



č. 39

## STOP TEKUTÉMU ZABIJAKU

Už takmer mesiac otriasa Českom a Slovenskom neuveriteľný príbeh metylalkoholu. Aj bez tejto vraždiacej prísady pácha alkohol mnoho nešťastia. Slovenka zareagovala na tragédiu veľmi pružne a v článku Stop

tekutému zabijaku poskytla cenné informácie o tom, ako vlastne metylalkohol v tele pracuje. Je mi veľmi ľúto pozostalých po obetiach, na druhej strane však verím, že aj takéto „situácie ako zo zlého filmu“ prinúti ľudí, ktorí siahajú po poháričkoch, sa najprv zamyslieť a následne si pitie alkoholu rozmyslia...

Matilda Beňová, Košice



Foto titulka:  
Tibor Géci  
Avíza: ISIFA,  
Ramon Leško

## VYHODNOTENIE SÚŤAŽE

Z množstva čitateľských ohlasov, ktoré reagovali na produkty poisťovní určene pre ženy, sadu zaujímavých kníh vyhráva Tatiana Zemková z Myjavy. Pretože diagnózy rakoviny ženských orgánov sú v súčasnom období veľmi aktuálne, ocenila nový poisťovací produkt METLIFE AMSLICO – Eva plus. Produkt je dobrou voľbou pre ženy, ktoré chcú popri tradičných poisťovacích benefitoch zabezpečiť seba i svojim blízkym dostatočnú poistku v prípade vážnej diagnózy. Program kryje riziká najčastejšie ohrozujúce ženy v produktívnom veku.

**Napište nám svoj názor:** Redakcia Slovenka, Dr. VI. Clementisa 10, 821 02 Bratislava alebo E-MAILOM: [listy@slovenka.sk](mailto:listy@slovenka.sk)

Vážené čitatelky a čitatelia, každý týždeň vyžrebujeme spomedzi autorov listov jedného, ktorý dostane darček.

Darček tentoraz posielame Olge Cigánkovej z Bratislavy

Výherca listárne získava sadu kníh z vydavateľstva NOXI.



## Vyžrebovanie

**FUSION – Slovenka č. 33/2012**

Špeciálnu olympijskú edíciu produktov Gillette Fusion Proglide vyhrali: **Jožo Chupáč**, Trenčín; **Jana Speváková**, Bratislava; **Ján Jurko**, Vranov nad Topľou..

**GARNIER – Slovenka č. 34-35/2012**

Balíček dennej, nočnej a očnej starostlivosti vyhrali: **Mária Mojžišková**, Kremnica; **Michaela Hájeková**, Nitra; **Helena Pogradová**, Branč.

**AVON BABY – Slov. č. 34-35/2012**

Balíček produktov Avon Baby vyhrali: **Katarína Hrivňáková**, Snina; **Lívia Kádárová**, Levice; **Irena Vlčková**, Radofa.

**DonnaNAILS – Slov. č. 34-35/2012**

Výživový doplnok DonnaNAILS od Simply You Slovakia, s. r. o. vyhrali: **Gabriela Repaská**, Košice; **Anna Miniariková**, Bratislava; **Olinka Holúbková**, Štúrovo.

**SUPER PRSIA – Slov. č. 36/2012**

Výživový doplnok Super prsia + štíhla lúnia vyhrala: **Blažena Polónyová**, Podbrezová.

**HOMEA HARMONY – Slov. č. 37/2012**

Novinku od spoločnosti Vitar – Homea Harmony vyhrali: **Darina Barčiaková**, Žilina; **Milka Kapušová**, Nová Dubnica; **Eva Krupová**, Lučenec.

# TIPY pre vás

## Pravidelné sporenie teraz ešte výhodnejšie

Najlepším riešením, ako mať vždy v rezerve nejaké peniaze, je pravidelné sporenie. Je dôležité, aby bolo jednoduché, komfortné, so zaujímavým úrokom a aby ste mali nasporené peniaze kedykoľvek k dispozícii. Kým niektoré banky ponúkajú sporenie, kde si peniaze môžete vybrať až na konci doby sporenia, v Slovenskej sporiteľni ich môžete vybrať, kedykoľvek potrebujete. Ak si budete v Slovenskej sporiteľni mesačne odkladať istú sumu, po čase si môžete nasporiť napríklad na nové elektrospotrebiče či dovolenku. Sporiť môžete aj svojim deťom či vnúčatám na štúdium či napríklad na nový počítač. Úroky, ktoré vám Slovenská sporiteľňa na sporenie vypláti, môžu byť až 2,5 %, sú teda oveľa vyššie ako na bežnom účte či na termínovanom vklade. Stačí sa len rozhodnúť, koľko si chcete mesačne odkladať a všetko ostatné za vás vybaví banka. [www.slsp.sk](http://www.slsp.sk)



## Omladnite o 15 rokov!

Používaním nového luxusného očného krému z kolekcie ARTISTRY™ Creme LuXury by sa mali vaše oči rozžiariť a omladnúť až o pätnásť rokov. Krém pomáha potláčať tmavé kruhy pod očami, napína zvädnutú ovisnutú kožu a vyhladzuje jemné vrásky a vejárky okolo očí vďaka cardiolipínu. Je to vzácna ušľachtilá látka zo skupiny lipidov, ktorú obsahuje jadro kožných buniek, a jej úlohou je v krátkom čase obnovovať bunkovú energiu. Práve vďaka nej sa po pravidelnom používaní pleť okolo očí veľmi rýchlo oživí, povzbudí, skoriguje, vyhladí a zregeneruje. Bohatá krémová textúra umožňuje rýchle vstrebávanie. Krém nie je dráždivý a pokožka sa stáva hebkjšou a jemnejšou. Vhodný je aj ako základ pod denný mejkap. Krém v kvalitnom atraktívnom obale uvádza spoločnosť Amway.



## Babie leto v Patinciach

Aj keď sa to možno nezdá, aj po lete potrebuje organizmus regeneráciu. Teplé dni sa striedajú so začínajúcim typickým jesenným počasím, a to nám dáva zabráť. Bez rozumnej životosprávy a aktívneho čerpania nových síl nám hrozí jesenná únava. „Dobiť baterky“ pomôže aj cielený relax. Ak sa vám žiada dopriať si účinnú regeneráciu tela i ducha, vyberte sa do Wellness Hotela Patince. Tu nájdete všetko, čo práve potrebujete: upokojujúcu termálnu vodu z vrtu priamo pri hoteli s priaznivými účinkami na pohybové ústrojenstvo, po kúpaní uvoľňujúce SPA procedúry či blahodarné kozmetické a celotelové ošetrenia. Ak sa rozhodnete pre pobyt od nedele do piatka, hotel vás za priazeň odmení zvýhodnenou jesennou ponukou. Podrobné informácie na [www.wellnesspatince.sk](http://www.wellnesspatince.sk).

